



**8 ΜΕΡΕΣ**  
 από  
**€1299**  
 σε διπλό

## ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΠΤΗΣΕΙΣ
25/7, 01, 08, 15/08	CYPRUS AIRWAYS LCA - PVK CY472 17:50 - 20:00 PVK - LCA CY473 20:50 - 22:50
ΠΡΕΒΕΖΑ (7)	

### 1Η ΜΕΡΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για την Πρέβεζα. Μια πανέμορφη και κοσμοπολίτικη πόλη με νησιώτικο χαρακτήρα. Αφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας, τακτοποίηση στα δωμάτια σας. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

### 2Η ΜΕΡΑ - ΖΑΛΟΓΓΟ - ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ - ΠΡΕΒΕΖΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Ζάλογγο. Θα επισκεφτούμε το ιστορικό γυναικείο μοναστήρι του Αγίου Δημητρίου και θα δούμε το μνημείο του Ζαλόγγου. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τις εκβολές του γνωστού από την μυθολογία ποταμού Αχέροντα για μια σύντομη βαρκάδα όπου θα ακολουθήσουμε τα υδάτινα μονοπάτια. Θα ταξιδέψουμε μαζί στο μύθο και θα θαυμάσουμε τον ξεχωριστό βίοτοπο που φιλοξενεί ο ποταμός. Προαιρετικό γεύμα σε παραλιακό εστιατόριο, για φρέσκο φαράκι του Ιονίου. Επιστροφή στην Πρέβεζα, ξεκούραση και το απόγευμα θα γνωρίσουμε την Πρέβεζα. Μια γεύση από την αρχοντική καταγωγή της θα πάρουμε, κάνοντας βόλτα στην παραλία του λιμανιού και στις γραφικές γειτονιές του ιστορικού κέντρου της, στο Σείταν Παζάρ, στο καντούνι με τα γασεμιά και τις μπουκαμβίλιες όπου βρίσκεται το σπίτι που φιλοξένησε τον ποιητή Καρυωτάκη. Γύρω από τον Πύργο του Ρολογιού ξεκινούν οι πολύβουοι δρόμοι με τα εμπορικά καταστήματα. Εδώ βρίσκεται και ο Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Χαράλαμπους. Διανυκτέρευση.

### 3Η ΜΕΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ)

Κατά τη σημερινή ελεύθερη σας μέρα προτείνουμε μια ολόημερη κρουαζιέρα με φαγητό, στα Νησιά του Ιονίου. Πρώτος σταθμός το μαγευτικό Πόρτο Κατσίκι με την ομορφότερη αμμουδιά και στη συνέχεια στο Φισκάργο της Κεφαλονιάς. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με προορισμό την όμορφη Ιθάκη και το Μεγανήσι (επίσκεψη στο σπήλαιο Παπανικολή) και τα νησιά του Ωνάση (Σκορπιός - Σπάρτη - Καστρί) και Μισουρή (Νησί του Βολαωρίτη). Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Λευκάδα και στη συνέχεια οδικώς στην Πρέβεζα.

### 4Η ΜΕΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ - ΝΥΔΡΙ - ΛΕΥΚΑΔΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ιερά Μονή Φανερωμένης κοντά στο χωριό Φρόνι, λίγο έξω από την πόλη που αποτελεί μουσείο Εκκλησιαστικής Τέχνης. Ένα από τα παλαιότερα και μεγαλύτερα μοναστήρια στην Λευκάδα. Ακολούθως, θα επισκεφθούμε την μικρή και όμορφη πόλη Νυδρί. Το πιο πολυσύχναστο τουριστικό θέρετρο της Λευκάδας. Βρίσκεται στη νοτιοανατολική πλευρά και απέχει 17χλμ, από την πόλη. Ο οικισμός είναι κτισμένος σε μια καταπράσινη και ειδυλλιακή τοποθεσία. Το όμορφο τοπίο με τους αμπελώνες, τα περιβόλια και τους κήπους, χαρακτηρίζουν την περιοχή. Επόμενος σταθμός το νησί της Λευκάδας όπου θα περιηγηθούμε στην πόλη. Χρόνος ελεύθερος επιστροφή στην Πρέβεζα και διανυκτέρευση.

### 5Η ΜΕΡΑ - ΠΑΡΓΑ - ΣΥΒΟΤΑ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ

Ολόημερη εκδρομή παραλιακά του Ιονίου πελάγους για να θαυμάσουμε χωριά του Νομού Θεσπρωτίας με γεύση από Ελλάδα και εικόνα Καραϊβικής. Αρχίζουμε με το παραδοσιακό χωριό Πέρδικα, κοντά σε τουριστικές παραλίες και συνεχίζουμε για την ειδυλλιακή Πάργα, παραδοσιακά σπιτάκια, ολάνθιστες γειτονιές, στενά λιθόστρωτα σοκάκια και γραφικά καντούνια, το Ενετικό Κάστρο, κρυστάλλινα νερά και πανέμορφες παραλίες. Επόμενος σταθμός μας τα πανέμορφα Σύβοτα η "Καραϊβική" της Μεσογείου. Προχωρούμε προς το παραδοσιακό χωριό Μαργαρίτη και τέλος στο ξακουστό Γλυκή, δίπλα από τις όθρες του ποταμού Αχέροντα. Η γέφυρα του ποταμού, οι πηγές που αναβλύζουν ανάμεσα σε πλατάνια, τα στενά του Αχέροντα και το επιβλητικό φαράγγι που ξεκινά από τις πηγές του, είναι λίγα από αυτά που θα θαυμάσετε. Προαιρετικό γεύμα στα αμέτρητα εστιατόρια του Αχέροντα για να απολαύσετε τοπική παραδοσιακή κουζίνα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Πρέβεζα και στο ξενοδοχείο μας.

### 6Η ΜΕΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ (ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΑΕΟΥΣ - ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ)

Πρόγευμα και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Προτείνουμε μια ολόημερη κρουαζιέρα στα πολύχρωμα νησάκια του Ιονίου. Από το λιμανάκι της Πάργας θα πάρουμε το καΐκι για τους καταπράσινους Παξούς. Ένα νησί κατάφυτο με αιωνόβιες ελιές και πεύκα. Γραφικές ακρογιαλιές και μαγευτικές σπηλιές. Θα επισκεφθούμε τα λιγιστά γραφικά χωριά Λογγός, κτισμένα σε γραφικό όρμο, την Λάικκα, κτισμένη στο μυχό κλειστού απάνεμου όρμου με παραδοσιακά σπίτια, τις πλατείες με τα καφενεία και την πρωτεύουσα Γάιο με έντονη τουριστική κίνηση. Το λιμάνι προστατεύεται από δύο μικρά νησάκια, της Πανογιάνης και του Αγίου Νικολάου. Ακολούθως, θα περπατήσουμε στο πράσινο νησάκι Αντίταξι, μόνο 6.5 τ.χλμ και περίπου 80 κατοίκους, γνωστό για τις όμορφες παραλίες του. Επιστροφή στην Πάργα και στη συνέχεια στην Πρέβεζα. Διανυκτέρευση.

### 7Η ΜΕΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ (ΒΟΝΤΣΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ - ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΣ)

Ελεύθερη μέρα για περιδιάβαση στην πόλη για τα τελευταία σας ψώνια ή για μια προαιρετική πανέμορφη εκδρομή στην Αιτωλοακαρνανία με φόντο το Ιόνιο και τον Αμβρακικό κόλπο. Πρώτος σταθμός η Βόντσα, παραλιακή κωμόπολη στην είσοδο του Αμβρακικού κόλπου με ιστορικούς χώρους και πολλά μνημεία. Συνεχίζουμε παραλιακά με φόντο το Ιόνιο. Περνούμε από την Βουλκαρία λίμνη, όπου στα νερά της υπάρχει βυθισμένη πόλη και μετά από το αυλάκι της βασιλίσσας Κλεοπάτρας. Στη συνέχεια φθάνουμε στον Μύτικα κτισμένο σε ένα κόλπο στο Ιόνιο πέλαγος. Θα απολαύσουμε μια πανέμορφη παραλιακή ζώνη με λογής μαγαζάκια και όσοι θέλουν προαιρετικά θα πάρουμε μικρό караβίκι για να περάσουμε μέσα σε 20 λεπτά στο νησάκι του Ιονίου, τον Κάλαμο. Αυτή και εάν είναι ομορφιά, μέσα στην καταπράσινη όμορφη παραλία, το γραφικό λιμανάκι και ένας πεζόδρομος με εστιατόρια που θα σαγηνέψει το στομάχι σας με σπιτικά μαγειρευτά, ζουμερή σχάρα και ολόφρεσκα θαλασσινά. Μετά την ξεκούραση μας προχωρούμε δίπλα από την λίμνη Αμβρακία για να φθάσουμε στην Αμφιλοχία, κωμόπολη στον Μυχό του Αμβρακικού κόλπου. Ξεκούραση στην παραλιακή οδό με τα αμέτρητα μαγαζάκια και ταξιδεύουμε δίπλα από τον Αμβρακικό κόλπο για να καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στη Πρέβεζα. Διανυκτέρευση.

### 8Η ΜΕΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα, με τις καλύτερες εντυπώσεις!

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια, Λάρνακα - Πρέβεζα - Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων και επίπαιλο καυσίμων
- 1 αποσκευή 23kgs και 1 χειραποσκευή 10kgs
- Διαμονή για 7 βράδια στο ξενοδοχείο Ninos Grand 4\* ή παρόμοιο
- Πλήρης Διατροφή
- Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως το πρόγραμμα
- Ασφάλεια Ταξιδιού
- Εμπειρος συνοδός/αρχηγός
- Φ.Π.Α.

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εισόδοι στους χώρους επισκέψεων, αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία
- Ότι είναι προαιρετικό ή προτεινόμενο ή δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα
- Φόρο διαμονής (7,00€ ανά δωμάτιο ανά ημέρα για τα ξενοδοχεία 4\*)
- Εισόδοι σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και άλλα
- Επιπλέον γεύματα
- Προσωπικά έξοδα
- Φιλοδωρήματα

ΔΩΜΑΤΙΟ GARDEN VIEW	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
25/07	€1299	€1999	N/A
01, 08, 15/08	€1349	€2099	N/A
ΔΩΜΑΤΙΟ SEA VIEW	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
25/07	€1359	€2049	€1249
01, 08, 15/08	€1399	€2149	€1299